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BANSAGI 

gy osztrák tudós, Veitschberger An- 

érdekes könyvet irt, amely a leg- 

lebbi napokban megjelenik a könyv- 

on. Sokatigérő cime „AÁllam R.-T." A 

ző kiinduló pontja az, hogy a mai tár- 

Imi bajokat, a munkanélküliséget, 

hügyi válságot, még a zsidókérdést is, 

a gazdasági demokráciával lehet meg- 

, amelynek fel kell váltania a hal- 

ó politikai demokráciát. Szerinte min- 

világtörténeti eseménynek mozgató 

e az anyagi kérdés és anyagi alapon 

megoldani a világválságot. Az államok 

akkor tudnak az államháztartásban 

et teremteni, ha a polgárok és az állam 

tt az eddigi erkölcsi kapcsolatok he- 

6 szoros gazdasági kapcsolatokat terem- 

k. Ezért azt ajánlja, hogy az állam ad- 

ki részvényeket, amelyek értékének 

itását mindaddig felfüggesztheti az 

m, amig arra nincs szükség. 

mig a polgárok teljesitik az állammal 

Jen fennálló kötelességeiket, addig 

kötelesek megfizetni ezeknek a rész- 

eknek ellenértékét, de ha zavarok áll- 

be az államháztartásban, akkor min- 

nolzár köteles a részvényt megfizetni, 

z z államnak jogában áll a polgárságot 

ször egymásután is kényszeriteni a 

vények megfizetésére. Minden huszon- 

es polgár aktiv részvényes lesz. Polgár- 

azokat kell, tekinteni, akik közvetett, 

közvetlen módon résztvesznek az 
m terheinek viselésében. Minden rész- 

V szavazati joggal jár és az, akinek 

van részvényhez, köteles szavazati jo- 

gyakorolni. A részvényeseket foglal- 

ágak szerint csoportositják és egye- 

ezekben a csoportokban a munkaadó- 

és munkásokat. Ha az államot jól veze- 
akkor a polgárnak abból közvetlen 

agi haszna van, ha ellenben az állam 
ben hibák történnek, akkor a pol- 

közvetlen anyagi károsodás éri. Feles- 

válik minden politikai agitáció, 

t az emberek anyagi érdekeiket fogják 

egelni és az anyagi érdekeiknél sokkal 

tosabbak, mint akkor, amikor politikai 
lésekben foglalnak állást. 

eitsehberger részletesen kidolgozza az 
am részvénytársaság" munkaprogram- 

is. Különösen sokat foglalkozik a mun- 

élküliség kérdésével. Az állam rész- 

társaságban minden munkásnak kö- 

sége lesz gondoskodni arról, hogy a 

ka nélküliség napjaira bizonyos tarta- 

i rendelkezzék, de az államnak is 

dja lesz arra, hogy a polgárnak módja 

en a tartalék gyüjtésére. A munkanél- 

eket felváltva, bizonyos időre saját 

jukban fogják foglalkoztatni, erre 
dőre a munkások egy részét leszállitott 

! m énnyel kényszerszabadságra küldik. 
megszünik az az igazságtalanság, 
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vel a konferencia további 

hosszantartó munkanélküliség ideje [het fel külföldi kölcsönöket. Minden pénz 

a mostani leszerelési 
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Eldől a háboru és a béke sorsa 

kdda ENDR D- 

konferencián, 

FOSZERKESZTO 

melyre 
Amerika ujabb javaslatot terjesztett elő 
Genfben tegnap ujbol összeült a lesze- 

relési konferencia főbizottsága. A mult 

héten még az volt a helyzet, hogy a le- 
szerelés őszinte hivei aggódtak a konfe- 
rencia sorsáért és attól tartottak, hogy 
a leszerelés kudarcba ful. Azóta azonban 

a helyzet lényegesen javult. 

Roosevelt amerikai elnök javas- 

lata és Hitler német birodalmi 
kancellár beszéde lényegesen 
hozzájárult az atmoszféra eny- 

hüléséhez. 
A leszerelési konferencia ügyét most 
már ismét optimisztikusan nézik. 

A leszerelési konferencia főbizottsá- 
gának ülését Henderson azzal nyi- 

totta meg, hogy ismertette Roosevelt el- 

nök javaslatát. Rámutatott arra, hogy 
ennek a javaslatnak rendkivüli fontos- 

sága van. Örvendetes, hogy Roosevelt 

javaslatához Németország már hozzá- 
járult és reméli, hogy a többi állam, sőt 
maga a leszerelési konferencia is hozzá- 

járul. Ennek az amerikai javaslatnak a 

hatása alatt most már azok az államok, 

akik az angol javasiattal szemben módo 

sitó inditványokat tettek, ezeket vissza- 

vonhatják. 

Egy uj erőszak Európa kulturáját elsöpörné 
Azért a konferencia mostani 

ülésének rendkivüli fontossága 

van, mert most fog eldőlni a 

háboru és a béke sorsa. 

Megállapitja, hogy Hitler beszéde hit- 
vallás volt a béke mellett és a beszédnek 
különösen az a része tett nagy hatást, 

amelyben Hitler kijelentette, hogy egy 

ujabb erőszak alkalmazása csak Európa 

kulturájának teljes összeomlásáva! 
járna. 

Amerika nem tesz sem 
Reméli, hogy a leszerelési kon- 

ferencia elé most már több ne- 

hézség nem tornyosul és a kon- 
ferencia mostani ülésszakát 
nyugodtan lehet befejezni a 

londoni világgazdasági konfe- 

rencia megkezdése előtt. 
Azután kijelentette, hogy Hitler beszé- 
dének a leszereléssel kapcsolatos részei- 

tanácskozá- 

sainak során kiván foglalkozni. Német- 
ország a leszerelési konferenciától a biz- 
tonság, a lefegyverezés és az egyenjogu- 

emmexmm 

alatt is egyes szerencsésebb munkások 

többi munkástársuk rovására állandóan 

dolgozhassanak. A pénzforgalom kérdésé- 

ben az államrészvénytársaság minden jo- 

got magának tart meg, az állami bank bo- 
nyolitja le a külföldi fizetési eszközökben 
való forgalmat és csak az állami bank ve- 

Nadolny német megnatalmazott 

miniszter szólalt föl azután és először is 
köszönetet mondott azokért a rokon- 

szenves szavakért, amelyeket Henderson 

Hitlerrel szemben használt. Hangsulyoz- 

ta, hogy Roosevelt elnök javaslata erős 

vallomás az államok békéje mellett. A 

javaslat emelte azt a bizodalmat, ame- 

lyet a nemzetek a leszerelési konferen- 

ciával szemben éreztek. Roosevelt javas 
lata nélkül a nemzetek biztonsága nem 
valósitható meg. 

legességi nyilatkozatot 
ság kérdéseinek rendezését várja. Né- 
metország a britt javaslatot a leszerelés 
alapjául elfogadja. 
Norman Davis amerikai delegá- 

tus szólalt föl erre. Köszönetet mondott 
azért a meleg fogadtatásért, amelyben 
Rooesevelt elnök javaslatának része volt, 

azután pedig beterjesztette Roosevelt 

második javaslatát. Ez a javaslat a kö- 
vetkező pontokat tartalmazza: 

rika megfigyelőt küld abba a bi- 
zottságba, amelynek feladata lesz a 

az állami bankba folyik, amely a többi 

banknak kölcsönt adhat. Veitschberger sze- 

rint az állam részvénytársaság bankjánál 

elegendő volna a tiz százalékos aranyfede- 

zet, mert az államrészvény 

aranyfedezetet jelentene. 

Az érdekes könyv és az érdekes terv 

nagyon emlékeztet Morus Tamás „EUtópiá- 

1. Háboru kitörése esetén Ame- 

maga telje 

támadót kipuhatolni. 2. Az ameri- 

kai kormány nem tesz semlegességi 

nyilatkozatot, 3. Az amerikai kor- 

mány azoktól az amerikai állam- 

polgároktól, akik a háboru vétke- 

seivel továbbra is fentartják az üz- 

leti összeköttetést, megvonja a dip- 

lomáciai védelmet. 

Nadolny nyilatkozatát angol és fran- 

cia leszerelési körök nagy figyelemmel 
fogadták. A német delegáció tegnap este 
ült össze, hogy véglegesen szövegezze 
meg a konferencia elé terjesztendő indit- 

ványait. 

A kisántánt három külügyminisztere 

tegnap Genfben értekezletet tartott. 

Tanácskoztak a Roosevelt elnöknek kül- 
dendő válasz felett. Elhatározták, hogy 
a válasz szövege ugyanegy lesz, azon- 

ban minden állam külön küldi azt el. 
Csatlakoznak Roosevelt javaslatához, 

de a lefegyverkezés ügyében bizonyos 
kérdéseket intéznek hozzá. 
A japán kormány - mint Tokióból 

jelentik - foglalkozott Macdonald 
leszerelési javaslatával és elhatározta 

annak elutasitását. 

A javaslatot még tárgyalási 

alapul sem fogadja el, mert az 

nem elégiti ki Japán biztonsági 

igényeit. 

A francia szenátus megszavazta az 

összes miniszteriumok költségvetésének 
ötszázalékos leszállitását. Kivételt tet- 
tek azonban a hadügyi tárcánál, amelyet 
nem szállitották le. Daladier minisz- 

terelnök és hadügyminiszter kijelen- 

tette, el 
lehetséges, hogy bekövetkezik 

holnap a leszerelés, de Francia- 
országnak ma még erős hadse- 

regre van szüksége. 

jára" és az lesz a sorsa, mint az Utópiának. 

Morus Tamás Plato szellemében alapitott 

olyan köztársaságról álmodozott, amelyben 

a szabadság, igazságosság és tökéletesség 

uralkodik. Nem sikerült, mert tulságosan 

ideális volt. Veitschberger anyagi alapokra 

Nem fog akarja fektetni az államéletet. 

sikerülni, mert tulságosan reális. 



A németeknelk metenmedie aki akormány, holy résztvenyenek 1 hukaresi 

mrrevizióellenes népgyűlésen és Krüuter bánsági svál kénviselő 

A kisántánt államai - miként 
már jelentettük - vasárnap Buka- 
restben, Belgrádban és Prágában 
egy és ugyanazon időben nagy re- 

vizióellenes népgyüléseket tartanak. 
Ezeknek a gyüléseknek az eddigi 
antireviziós megnyilatkozásoktól el- 
térő szinezete lesz, amennyiben eze- 
ket nem egyes társadalmi egyesüle 
tek és testületek rendezik, hanem 
maga a kormány ésigy hivatalos 
jellegük lesz. A szenzáció erejével 

hatni, hogy Romáriábni eruttal 

nevükben lelszólaljon 
először kapcsolódnak bele kisebbsé- 
gek is az antireviziós mozgalomba. 
Ezek a kisebbségek a romániai né- 
metek, akiknek képviselői hosszas 

tárgyalásokat folytattak a kor- 

mánnyal és ezeknek eredményeként 

elhatározták, hogy szinténm részt- 

vesznek a május huszonnyolcadiki 

gyülésen. Bukaresti jelentés szerint 
a német parlamenti csoport kérte a 

kormányt, engedje meg, hogy az ő 

zlesbezottjuki is felszólalhasson a re 

vizió ellen. A kormány teljesítette a 
németeknek ezt a kérelmét és szó- 

nokuk felszólalasát szintén beik- 
tatta a programba. A németek szó- 

noka Kráuter Ferenc dr. bán- 
sági sváb képviselő lesz, aki egyben 

alelnöke a romániai német parla- 

menti csoportnak és igy nyilatkoza- 

tát nemcsak a svábok, hanem a szá- 

szok és többi romániai német nép- 

csoportok nevében is fogja meg- 

Hajsza a gyilkas után egy tinnotizált i inasgyevekkel 
aki nyomcál-nyomea követte a gyilkos ofeets 

menekülésének utját 
A nagyvárad. szőlohegye néhány nap 

előtt borzalmas kegyetelenséggel meg- 

gyilkolták J á m b o r Imre husz éves le- 
gényt, akinek még a nyelvét is kivágta 
az ismeretlen tettes. A nagyváradi rend- 
őrség a szadista hajlamu gyilkos kézre- 
keritésére a nyomozás legmodernebb se- 
gédeszközét is igénybe vette. A nyomo- 
zásba belekapcsolódott ugyanis Szé- 

kely Károly kolozsvári hipnotizőr, aki 

ajánlkozott, hogy médiumárval, 

tizenhéet éves inass ! segit a rejtélyt ki 

bogozni. A nagyváradi rendőrség elfo- 

gadta az ajánlkozást és a hipnotizőr 

megkezdte munkáját abban a vendéglő- 
ben, ahonnan Jámbor Imre elindult vég- 
zetes utjára. 

A hipnotizőr néhány mozdulatára a 
médium transzba került és megmutatta 
azt az asztalt, amelynél Jámbor Imre és 

három barátja a gyilkosság előtt ültek. 
A médium behunyt szemekkel támolyog- 
va, szinte kisértetiesen suttogta: 

- Félliter var az asztalon, a 

fiuk dalolnak... majd lányok- 

ról beszélnek... aztán, mintha 

történt volna köröttük valami, 

gyorsan fizetnek és elindulnak. 

A médium alkor megindult azon az 
uton, amerre Jámbol Imre és a társasá- 

gában levő fiatalemberek haladtak. A 
médium becsukott szemmel biztosan ha- 
ladt az uton, de többször aggódva hátra- 
fordult. A hipnotizőr megkérdezte: 

rTalán követ bennünket valaki? 
- Igen, egy szürke kalapos, csizmás 

legény jön utánunk, mintegy negyven- 
ötven méternyire - hangzott a válasz. 

A hipnotizői akkcr egymásután kér- 
déseket tett fel a médiumnak. 
- Mit csinálnak a fiuk: Miről beszél- 

nek? 
- Lányokról beszélne' 

válasz. 

Néhány lépéssel arrébb a médium hir- 
telen megállt es nem akart tovább men 
ni, majd kijelentette, hogy azon a helyen 
a társaság egyik tagja elbucsuzott és al- 
távozo 

volt a 

egy 

A médium azután ismét elindult, de 

közben kijelentette, hogy a szürke kala- 
pos, csizmás ember még mindiz követi 

őket. 

A rendőrtisztek feszült érdeklődéssel 
várták, hogy elérkezzenek arra a helyre, 

ahol a uyomozás adatai szerint Jámbor 
Tmre eköszönt társaitól és egyedül foly- 

tatta utjat. 

Végre elértek arra a helyre és 
a médium gondolkodás nélkül 

arra az utra lépett, melyen az- 

után a gyilkos végzett áldoza- 
tával. 

A médium most már a szőlők között ve- 
zeti a táraságot, amely izgatottan figyeli 

a transzban levő inasfiut. Amikor meg- 
érkeztek oda, ahol a holttestet megtalál 
ták, a médium rendkivül izgatott lett. 
Megállt és a legnagyobb rémülettel ezt 
mondta: 

- Itt, ezen a helyen... a szürke ka- 

lapos kirántotta bicskáját... a kést a 

mellébe döfte és letépte a ruháját... 

A médium azután árkon-bokron ke 
resztül vezeti a bizottságct arra, amerre 
a gyilkos menekült. Egyszerre megtor 

pant és kijelentette, hogy tovább nem 
tud menni, mert szakadék előtt áll és a 
gyilkos a mélységbe ugorva folytatta ut- 
ját. A közelben meg is találták azt a sza- 
kadékot, amelyet a médium meglátott. 
A kimerülten lihegő médium ugyan nem 
rejtette meg teljesen a titkot, de egy lé- 
péssel továbbvitte a nyomozást. 
A nyomozásban különben fordulat ál- 

1 ott be, mert a rendőrség megállapitotta, 

hogy ki az a nő, akivel Jámbor Imre az 

utolsó estén együtt volt. 
A leány a rendőrségen elmon- 
dotta, 1ogy ketten udv: oltak 

neki. Jámbor és egy másik le- 
gény, aki nhalállal fenyegette 

meg Jámbor Imrét. 

A meggyilkolt legény rivalisának nevét 
is elárulta a leány és a rendőrség már 
meg is tette az intézkedéseket, hogy ezt 

a legényt előállitsák. 

Agyonlőtte magát a temesvári szerb 
megszállás egykori német főispánja 

Versecen öngyilkosságot követett el 

Heegn Reinhold mérnök és vállalkozó. 
Heegn Reinhold neve nem ismeretlen 
Temesvár legujabbkori történetében. A 
háboru előtt állando lakása Versec volt, 
amely szülővárosa is volt. Már akkor is- 
meretes volt magyar gyülöletéről és 
minden alkalmat megragadott, amikor 
ennek kifejezést lehetett adni. Amikor a 
szerbek 1919 novembereber bevonultak 

Temesvárra, Heegn Reinhold is itt ter- 
mett és egyszerre csak arra ébredt a 
polgárság egy napon, hogy a szerbek 
Heegnt kinevezték Temesvár város főis- 

pánjává. Heegn Reinhold hü vazallusa 
volt a szerbeknek és igyekezett a bán- 
sági svábságot - bár eredménytelentl 

- rávenni arra, hogy nyilatkozzanak az 

egész Bánságnak Szerbiához való csato- 
lása érdekében. A szerbek temesvári 
uralma csak 1920 julius végéig tartott 
és amikor bekövetkezett kivonulásuk 

ideje, Heegn Reinhold is tanácsosabb- 
nak tartotta kitakarodni Temesvárról. 
Minthogy azonban nem tudta a svábsá- 

got rávenni arra, hogy nyomatékosan 
kivánják a Bánságnak szerbbé tételét, a 
szerbek levették róla a kezüket. Heegn 
Reinhold erre visszatért Versecre, ahol 

mint mérnök különböző vállalkozások- 

ba kezdett. Anyagilag nem sok szeren- 
cse kisérte és azért eszébe jutott, hogy 
a szerbektől mint volt temesvári városi 

szerb főispán nyugdijat, vagy legalább 
is kegydijat kér. Meg kellett érnie azt, 
hogy egykori pártfogói teliesen megta- 
gadják. Kérését nem teljesitették. 
Heegn Reinhold azóta zárkózott és szó- 
fukar lett. Keserüségépen most az ön- 
gyilkosságra határozta el magát, Teg- 

napelőtt kiment a szőlőjébe és ott agyon- 
lőtte magát. Heegn Reinholddal egy ön- 
magával rieghasonlott ember száll 
sirba. 

kiujult a népességi hival 
birtokáért 

A temesvári népességi hivatalt 

idején a rendőrségen jétesitették 

pen, hogy annak összes kiadásait a vá 

háritotta át az állam. Néhány esz 

után azonban a város a népességi hiv 

saját hatáskörébe vette át és a vá 

földszintjén helyezte el. A rendőrség 

ban ebbe nem akart belenyugodni és 
izben szerette volna a népességi hi 

visszakapni. A rendőrség eddigi ki 

eredménytelenek maradtak. Né 

szünetelés után a rendőrség most 

szólitotta a várost, hogy a népességi 

talt adja vissza, mert van egy belü, 

niszteri rendelet, amely ugy intézi 

hogy a városok népességi hivatalait a 

őrség vezesse, azonban a költségeket 

ros viselje. A rendőrség kijelentette, 

az átvétel után a népességi hivata 

mélyzete változatlanul megmaradna 

lyén és csak a főnök személyében álla 

változás. A város állandó választo 

legközelebb foglalkozik a népességi h 

ügyével. Fischer Miklós, a hivat: 

lenlegi főnöke, kitünő szervező erő és 

e nivatalt modern alapoka fek , 

fTizenkét kép 
a Hituraiai játékok másot 

része " 
A szentév alkalmából a temesvá 

tolikus szervezetek által tervbe ve 

turgai játékok első részének, amel 
mult hónapban került szinre a v 
szinházban, óriási sikere volt. Eze 
a Iiturgiai játékoknak most van e 
születben a második része, amely a! 
kösdi ünnepkör eseményeit hozza s2 
A második rész is, miként az első, I 
két képből áll. Ezek a képek a köv 
zők: Feltámadás, Krisztus megj 

Magdolnának, Jámbor asszonyok 
nál, Emmausi tanitványok, K 
megjelenik tiz tanitványának, A 
Tamás, Krisztus Péternek adja a ki 
kat, Krisztus megjelenik a sokasá, 
A szentlélek eljövetele, János és 
apostolok a bérmálás szent! 
szolgáltatják, Szentháromság, Urn 
Az élőképek egy része mos 
mozdulatlan lesz, mint az első alk 

mal, de lesznek olyan néma képe 
amelyekben a szereplők mozognak 
előadáson százhatvan személy sze 

és az egyes képeket megfelelő zen 
mok, kórusok és szavalatok kisérik. 
den képet konferánsz előz meg, a 

kep eseményét és jelentőségét ma 
rázza. A próbák, amelyeket Csen 
Jenőné Harzer CGitta iparmi é 

vezet, javában folynak. Az előad 
jus 28-án és 29-én este kilenc órakol 
a városi szinházban. A szinházi pél 
néhány nap mulva már megkezdi 
gyek árusitását. 

Románia is Roosevelt elveit 
Román politikai körök Roose 
amerikai elnök üzenetével kapcsolat 
hangoztatják, hogy Románia ugyal 

kat az elveket vallja, amelyeket R M 
velt üzenetében hangoztat. Ro 
őszinte hive a leszerelésnek / a 
hogy a világ prosperitása csak 
uton érhető el, amelyet Roosevel 

kijelölt. 

é kiállit 



o c u Szevér intranzigens előharcosa 
nság érdekeinek és ebben nem fe- 

vezi a jelenlegi kormánypárthoz való 
Dzása. Volt bátorsága megmondani, 
or a kisántánt államok szövetsége 

Nalakult, hogy Románia érdekei nem 
lenben azonosak a szláv érdekekkel, 

a barátság természetellenes és 
yes lehet adott körülmények kö- 
Volt bátorsága reámutatni, hogy 
ánia nem lehet feltétlenül revizió- 
es, mert vannak még követelések, 
yeket a békeszerződés kielégitetle- 
hagyott. A Bánságot természetelle- 
n kettészakitották és Romániának 
s igénye van a Szerbbánságra. A 

mságnak román uralom alatt való 

sitése érdekében állandó küzdelmet 
tat lapjában, a Vestulban. A lap leg- 

b számában ujabb fulmináns cikk 
uieja 1t meg a Romániát Szerbiával össze- 

UNn hid épitési tervével kapcsolatban. 

Maute jezsuita tanár - mint azt a 

iHirlap jelentette - gyilkosság- 
« Nesett áldozatul. Egy férfi gyilkolta 

azért, mert harminckét esztendővel 

váró halálos itélet alól 

rmilyen furcsán is hangzik ez, ugy 
Dansé Hyacinthe belga állampolgár 
ét év előtt még Lüttichben la- 

Előbb szinész volt, de a kritika 

mint Dansé Hyacinthe. Az- 
ujságirásra adta magát. Megvásá- 

ámadó cikkeket irt a polgármes- 

az ügyész és más hivatalos személyi- 
k ellen. Végül is biróság elé állitot- 
amely két évi börtönre itélte. Mi- 

onban az itélet jogerőre emelke- 

volna, Dansé megszökött Lüttichn- 
francia területre ment és a határ 

én Boullay-le-Tour községben villát 
olt. Vele ment az anyja és Comta 

mnande nevü barátnője is. Mindkét 
agyon szerette és minden kivánsá- 

vakon teljesitette. Dansé Hyaecinthe 

ban igen zsarnoki módon bánt ve- 
Terrorizálta és nem egyszer meg is 

e őket. 

Egy hét előtt aztán izgalmas 
jelenet közben Dansé hirtelen 

revolvert rántott és előbb le- 
lőtte az anyját, azután a barát- 

őjét. Mindketten megnaltak. 

TERNIT PAKURAI 
nénytoldatok tűtésberendezések 

" Műlakatos munkák, vizveze- 
ték és villanyszerelések 

a F. Klein utóda 

Uét gyilkosság után elkövetett 
csak azért, hogy elhevülje a vérpadot 

Junius hó elején - irja - Nagyro- 
mánia vezetői Tiganusi községnél (itt 
tervezik a dunai hidat) lefektetik alap- 

ját a Bánság sirbatételének. A Román- 
bánság legnagyobb ellenségeinek, Sán- 

dor jugoszláv király és kormányának 
jelenlétében a román kormány tagjai 
Károly királlyal leteszik annak a hid- 

nak az alapkövét, amely Romániát ösz- 

szeköti Jugoszláviával. Reámutat azután 
arra, hogy a román állam állitólagos ér- 
dekeinek hangoztatásával félrevezették 
az illetékes tényezőket. A dunai hid csu- 
pán Jugoszláviának jelent előnyöket, 
mig Romániának áldozatokat. Az állami 

büdzsét a nyomoruság költségvetésének 
nevezték el, az országban nincsenek 
utak, nincs egyetlen nemzeti alapon 

szervezett vállalat, de azért megengedik 
azt a luxust, hogy egy két kilóméter 

hosszu és tizenöt méter széles hidat épit- 

senek. Kalandnak mondja ezen terv 

A kettős gyilkosság után Dansé nem 
tartotta tanácsosnak, nogy továbbra is 
Franciaországban maradjon. Tisztában 
volt vele, hogy a biróság halálra itéli. 
Azért tehát visszaszökött Belgiumba, 

ahol megtudta azt, hogy két évi belgiumi 
börtönbüntetése nem akadály,hogy kiad- 
ják és Franciaországban halálra itéljék. 
- Miképpen kerülhetném el, hogy ki- 

adjanak a franciáknak? - kérdezte 
Dansé. ; 

- Csak egy mód van, - felelték neki 
- ha Belgiumban gyilkosságba kevered. 

nék, akkor nem adnák ki, hanem előbb 

itt itélkeznének ön felett, itt pedig nin- 
csen halálos itélet. 

Dansé Hyacinthe erre eltávozott az 

egy karmadikat 

agtayommt a ieszma meats vá 
utolását követeli a dunai hid ellenében Bocu lanja 

megvalósitását, amely kizárólag Jugo- 

szlávia érdekeit szolgálja. A Bánság ket- 
tészakitása után önként beleegyeznek a 

megmaradt rész tönkretételébe. Erre 

egyáltalán nincsenek tekintettel, mert 

a kicsinyes érdekek erősebbek, mint en- 

nek a tartománynak drámája. 
Ugylátszik - folytatódik a cikk - 

csak azért kebeleztek be, hogy kihasz- 

náljanak. Ha jogaink védeimét kérjük, 
nem számitunk. Ha azonban Nagyro- 

mánia függetlenitheti is magát a Bán- 

ságtól, a Bánság nem mondhat le életbe- 

vágó politikai és gazdasági jogairól. Ez- 
ért jó, ha megtudják, hogy amennyi- 

ben a dunai hid épitésének kicsinyes ter- 
vét megvalósitják, a Bánság ennek elle- 

nében követeli Fehértemplom és Versec 
átengedését Jugoszláviától, hogy igy 
visszaállithassa a báziási vasuti vonalat. 
Ellenkező esetben sulyos visszahatásra 

számíthatunk. 

ügyészségről és elhatározta, hogy gyil- 
kosságot követ el. Gondolhozott, hogy 

kit öljön meg. Amikor elment a jezsuita 

kolostor mellett, eszébe jit:ott, hogy 

Haute tanár valamikor megbuktatta. A 

kapustól megkérdezte, hogy a tanár élet- 

ben van-e még. Mikor megtudta, hogy 

Haute él, akkor már azt is tudta, kit fog 

meggyilkolni. 

Nem telt bele öt perc és volt 

anárját ugyanazzal a revolver- 

rel lőtte le, amelyikkel az any- 

ját és a barátnőjét. 

Két gyilkosság után elkövette a harma- 
dikat csak azért, hogy ne kerüljön a guil- 
Dtinra. 

Magyarországon egyetlen német sincsen, akinek 
kifelé irányuló politikai törekvései volnának 
Budapestről jelentik, hogy Bleyer 

Jakab egyetemi tanár, országgyülési 
képviselő, akinek a mult héten a magyar 

parlamentben tartott beszéde nagy port 

vert föl, interjut adott az egyik buda- 

pesti napilapnak. Bleyer kijelentette, 

hogy azt az álláspontot, amelyet mosta- 

ni beszédében védelmezett, a magyar 
képviselőházban már máskor is kifej- 

tette és akkor nem volt annyi támadás- 

ban része. Hitlerhez és a hitleriz- 
mushoz semmi köze nincsen. Negyven 

esztendő előtt egyike volt azoknak, 
akik Magyarországon megállapitották a 

keresztény irányt. Most aztán jó keresz- 
tény magatartásáért akarjak őt politi- 
kailag lehetetlenné tenni. Ugy ő maga, 

mint Magyarország valamennyi német- 
je, örömmel veszi G ömbös Gyula mi- 

niszterelnöknek a képviselőházban tett 

nyilatkozatát, hogy a magyarországi né- 
metség kivánságairól tárgyalni ohajt. 
Ezeket a kivánságokat pontokba foglal- 

va már át is adta irásban a miniszter- 
elnöknek. Végül kijelentette Bleyer, 
hogy Magyarországon egyetlenegy né- 
met sincsen, akinek kifelé irányuló poli- 
tikai törekvései volnának. 

A holozsvávi egyetem tanácsa nem enged 
magának a diáhok rvészévől ieltételeket szabni 
A kolozsvári egyetem orvcsi és gyógy 

szerészeti fakultásának diákjai, mint je- 
lentettük, a rektorátushoz memorandu- 

mot intéztek, amelyben az egyetemnek 

ujból való megnyitását kérik. Kijelentet- 
fék, hogy nem akadályozzák többé a 
zsidó diákok tanszabadságát, ha az egye- 

tem tanácsa a diákok ellen kiszabott 

büntetéseket visszavonja. Az egyetem 
tanácsa a memorandumot teljes 

egészében elutasitotta és kijelentette, 

hogy a diákság részéről nem enged ma- 

gának feltételeket diktálni. 
A jasii nacionalista diákok a királyhoz 

memorandumot intéztek, amelyben azt 
kérik, hogy az uralkodó védje meg őket 
a hatóságok terrorja ellen. A naciona- 
lista diákok egy küldöttsége felkereste 
az egyetem rektorát és memorandumot 

adott át, amelyben ismertette sérelmeit. 
Ez a memorandum tele van a diákoknak 

a hatóságok elieni punaszaival. 

Védjétek meg házaitok omlekemtat 
rongálások ellen! Követeljétek lakóitok- 

tól, hogy bádog-zománc-üveg és egyéb 
égtáblák megerősitésénél a világhirü 
awiplugs szerszámokat és éket 

alkalmazzák! 

AVVLPLUGS 

a legalkalmasabb tégláhan, betonban 
és köfalakban való megerősitő munká- 

latoknál! 
A falakat nem kell lyukasztani, nincs 
gipszelés és vakolás, semmi piszok és 

semmi rendetlenség! 

Kapható minden vaskereskedésben és 
hasonló szakmáju üzletekben. 

s i ök kizárólagos el- 
adási joggal a Bánság és Erdély minden 

nagyobb városában kerestetnek. 

Romániai vezérképviselő 

MHENRY BRETEA 
Bukarest I, Sír. Eugen Carada 7 

Telelon 3-5092 

Vaida miniszterelnök 
és a revizió kérdése 

Vaida Sándor miniszterelnök a Ha- 

vas távirati ügynökség bukaresti tudósi- 
tójának adott interjujában a revizióról 
beszélt. Kijelentette, hogy Romániában 

nincsen román, szláv, vagy német, de 

más kisebbség sem, amely a határoknak 

hacsak részleges megváltoztatására 
gondolna. A magyar kisebbségekről 
szólva kijelentette, hogy a Romániában 

élő magyaroknak jobb dolguk van, mint 

volt a magyar uralom alatt. A magyar 

paraszt, aki a földreform révén földhöz 

jutott, jobban érzi magát, mint régeb- 
ben. Románia még a részleges reviziót 
is a leghatározottabb formában vissza- 

utasitja. Vaida Sándor miniszterelnök 
nyilatkozatát igy fejezte be: 

- Revizió? Soha! Európai államok 
szövetsége? Igen! Az országoknak első- 

sorban gazdasági szövetségre van szük- 
ségük. 
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Anyósa 
meggyilkolása miatt elitélt 

vingai gazda 
öt év előtt Vinga községben az egyik 

nyári reggel holtan találták Stoianov 
Márkus gazda anyósát. Az asszony ha- 
lála gyanus volt a csendőrségnek és a 
nyomozás azzal a megállapitással végző- 
dött, hogy az öreg asszonyt meggyilkol- 

ták. Letartóztatták Stoianov gazdát és a 
feleségét, akiket azzal vádoltak, hogy az 
öreg asszonyt a vagyon megkaparintása 

végett tették el láb alól. A törvényszék 
előtt tagadták a gyilkosságot és a biró- 

ság mindkettőjüket felmentette. A tör- 
vényszék döntése ellen az ügyész feleb 
bezést jelentett be és az ügy a temesvári 
itélőtábla elé került, amely tegnap meg- 

állápitotta, hogy Stoianov Márkus gazda 
a gyilkosság felfedezése után kétezer 

leit ajánlott fel a csendőrőrmesternek, 
ha megadja a temetési engedélyt. A 
tábla beltgonyituttnak látta, hogy a 

holttest gyors eltemetéséve! el akarta 
tüntetni a büntény nyomait. Ezek alap- 

ján Stoianov Márkust bünösnek találták 
és öt évi börtönre itélték, mig felesége 

felmentő itéletét megerősitették. A tábla 
itélete ellen Stoianov semmiségi panas 
jelentett be. 

A lugosi rendőrség köréből. A H 

rendőrség uj szubkomiszárust kapott. 

ujonnan kinevezett rendőrtisztviselő, Ju 

ca Eiviusz Oravicáról került Lugosr: 

jogi tanulmányait mint mendőttisztvis 

folytatja. 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
sELvARos, szenreYuneYTÉn 

4. szám 

előtlzetés! arak: 
Mománlában: Havonta 70, negyedévre 

200, félévre 380, egész évre 750 - lei. 
Nyugálagok havonta 60, negyed 
vre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek. 

MMagysarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi n vugdjasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

830 pengőt ftizetnek 

Teleton: 
52, este 10 óra után 14-6 

vagy 2 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért : 
tőszerkesztő felel 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása 

Társadalmi problémák 
szerenelnek a szociologiai társulali 

ma mélutáni ülésén 
A Bánsági és Körösvidéki Társadalom- 

tudományi Társaság elhatározta, hogy 

munkásságával a való élet realitásaiba ki- 

ván belekapcsolódni és ezért programjába 
vette különböző problémák tanulmányozá- 

sát. Ilyen probléma a kispolgárság helyzete 

és jövendő fejlődése, a család problémája, 

továbbá gazdasági kérdések, a konverzio 

ügye és más olyan problémák, melyek nap- 

jaink égető kérdését képezik. A társasag 

tulajdonképpeni munkássága szeptember- 

ben veszi kezdetét, azonban az elnökseg 

már most kivánja megállapitani müködése 

ezévi kereteit és ezért a társaság tagjait 
ma, szombaton délután hat órára az Auto- 
klub második emeletén levő hivatalos helyi- 

ségébe gyülésre hivta össze. Ezen az ülésen 

terjeszti elő a feldolgozásra váró kérdése- 
ket, amelyeket a különböző szakosztályok 

között oszt szét tanulmányozás céljából. 

Érdekes és igen életrevaló ujitás, hogy a 

gyülésre meghivták Marta Sándor dr, 

táblai főelnök és Theodorescu tör- 

vényszéki főelnökkel az élén a Jogászegy- 

letet is, amellyel a jövőben karöltve kiván 

munkálkodni. A ma délutáni ülés elé a ta- 

gok igen nagy érdeklődéssel tekintenek es 

magasszinvonalu vitára lehet kilátás. 

IDŐJARÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Egyes helyeken még mindig zivata- 

rok és esők várhatók a légárámlás élénkü- 

lésével és a hőmérséklet változása nélkül. 

Temesvárott tegnap napos és borus idő 

váltakozott. A hőmérséklet délben husz 

fok meleg volt. 

- Averescu bécsi utjáról hazaérke 
zett. Averescu marsal, aki tiz nap 

előtt hajón Bécsbe utazott, tegnap 

hazaérkezett. Averescu egy ideig Turn- 
szeverinben marad és a hónap végén Bu- 
karestbe megy, hogy a néppárt végre- 
hajtó bizottságának ülésén elnököljön. 
- Élet- és munkakedvét fokozza az 

Ovomaltine. 
- Ráesett egy iratokkal tele szek- 

rény. A temesvári pénzügyigazgatóság 
épületének harmadik emeleti egyik iro- 

dájában tegnap délelőtt sulyos baleset 
történt. Ostravati György huszon- 
hét éves irodaszolga, aki a pénzügyigaz- 
gatóság épületében lakik, délelőtt egy 
nehéz iratszekrény áthelyezésével fogla- 
latoskodott. Munka közben az iratcso- 

mókkal megtöltött sulyos szekrény meg- 
billent és az irodaszolgára zuhant, akit 
maga alá temetett, A szerencsétlen em- 
ber agyrázkódást és belső sérüléseket 
szenvedett. A mentők a kórházba szálli- 
tották. 

A bécsi törvényszék tegnap kezdte meg 

Meller Rózsi irónő perének tárgyalását. 

Meller Rózsi, aki mint szinmüiró, ismert 

nevet szerzett magának, orvosnő is és az 

egyik bécsi kisérleti laboratóriumban dol- 

gozott. Egyik napon vértől boritottan ájul- 

tan találták a padlón. Mikor magához tért, 

kijelentette, hogy Rothstock Ottó 

nemzeti szocialista fiatalember merényletet 

követett el ellene. Néhány nap mulva kide- 

rült, hogy 

a merénylet csak koholmány, mert 

Meller Rózsi önmaga sebezte meg 

magát és szenzációhajhászásból 

rendezte meg az egész dolgot. 

Meller Rózsit akkor letartóztatták. 

A tegnapi tárgyaláson Meller Rózsi el- 

mondotta, hogy neki, mint a szociáldemo- 

krata párt ismert tagjának, az utcán gyak- 

ran volt inzultusban része nemzeti szocia- 
listák részéről. Ezek az üldözések és in- 

zultusok idegesen hatottak rá és sokszor 

attól félt, hogy a nemzeti szocialisták majd 

merényletet követnek el ellene. Ennek ha- 

tása alatt maga játszotta meg a merényie- 

tet és utána szentül meg volt róla győződ- 

ve, hogy azt valóban el is követték ellene. 

A kést, amellyel magát összeszurkálta, ket 

héttel előbb vette. 
A tárgyaláson szóba került Meller 

Rózsi szerelmi élete is és kiderült, 

hogy három barátja volt. 
Az egyik tüdőbajos volt és egy alkalommal 

olyan kitartóan csókolgatta Meller Rózsit, 

hogy tüdővérzést kapott és belehalt. A má- 

sodik egy morfinista volt, aki öngyilkos 

lett. A harmadik barátja elmebeteg lett és 

amikor beszállitották a tébolydába, ott 

minden 10 percben a 

Ingyenes autókirándulás 
naponta a belvárosi Weisz-palotától d. u. 6 órától záróráig, 

„Pacsirtamezőbe" 
és vissza, ahol Csengeri Géza szalon- és jazz-zenekara muzsikál 

- Magas katonai kitüntetések. Károly 

király a hadsereg számos tisztjét magas 

kitüntetésekben részesitette. Economu 

Virgil tábornok, hadtestparancsnok a ro- 

mán csillagrend főtiszti keresztjét kapta. 

Opr escu György tábornok, temesvári 

hadosztályparancsnokot a román csillag- 

rend parancsnoki érdemkeresztjével tün- 

tette ki és ugyanezt a magas kitüntetést 

adományozta Viisoreanu János tábor- 

noknak is, aki régebben a temesvári lovas- 

dandár parancsnoka volt. Constanti- 

nescu Demeter tábornokot, a volt temes- 

vári hadosztályparancsnokot a serviciul 

credincios érdemrend parancsnoki kereszt- 

jével tüntette ki. Loichita Oktavián al- 

ezredest, a temesvári ötös vadászezred he- 

lyettes parancsnokát, a román csillagrend 

parancsnoki rendjével tüntette ki, mig 

SirbuP. Virgil őrnagynak, Calinescu 

István kapitánynak és Gavanescul 

Radu kapitánynak a román csillagrend lo- 
vagi érdemrendjét adományozta. 

EL5ŐRENDÜ-5- ARAZ 

VERSENYKÉBPES OLCSÓ 

e KPAUSER 

- Fogházra itélt öznéa A kolozs 

vári itélőtábla tegnap egy havi fogházra 
itélte Lucian Sándor dr. kolozsvári 

ROM 
TEMESVÁR IV. 
eo 18é6 

ügyvédet, volt szociáldemokrata képvi- 
selőt, akit a Munkásujságban megjelent 
cikke miatt helyeztek vád alá. A fogház- 

büntetésen kivül a tábla elrendelte a volt 
képviselő politikai jogainak egy évre 
való felfüggesztését. 

Telefon 18-09 

PEKING ELESTE ORÁK KÉRDESE 

A japánok megkezdték döntő felvonulá- 
sukat Peking ellen. Négy oszlopban ha- 
ladnak Peking irányában és már Tung- 
Csau város is birtokukban van. A kinai 

csapatok teljes rendben vonulnak vissza. 

A Kupeikan körüli harcokban a kinaiak 
tizezer embert vesztettek. Peking felett 

tegnap japán bombavető repülőgépek je- 
lentek meg. A városban nagy pánik ural- 
kodik. A nemzetközi telep őrségét meg- 
erősitették. 

- A liberálispart a hitlerizmus ellen. 
A liberális párt tegnap Ploestiben 

népgyülést tartott, melyen Duca is 

megjelent. A szónokok erősen szembe- 

szállottak a hitlerizmussal és hangoz- 

tatták, hogy azok, akik Romániában a 

hitlerizmus mellé szegődtek, egyben 
propagálják a revizionista mozgalmat is. 

- Veszettség réme egy temesi község 

felett. Valkány községben napok óta 

nagy az izgalom, mert kiderült, hogy közel 

negyven embert a veszettség réme fenye- 

get. Az elmult hónapban a községi csordás 

kutyája megveszett és több tehenet meg- 

mart. A csordás a beteg állatot agyonver- 

te, de arról a hatóságoknak nem tett je- 

lentést. A faluban igy senki nem tudott ar- 

ról, hogy a veszett kutya a teheneket is 

megmarta, mindaddig mig a tehenek is 

megvesztek és elpusztultak. Az elpusztult 

tehenek tejéből többen ittak, azok husát 

pedig a községi cigányok fogyasztották el 

és csak később döbbentek rá, hogy a ve- 

szettség csiráit hordják magukban. A köz- 

ség orvosa sürgönyileg fordult a kolozsvári 

Pasteur-intézethez, hogy a veszett álla- 

tok tejével és husával táplálkozó embere- 

ket fenyegeti-e veszély. 

Alkalmi vételek! 
Keleti és beltölti perzsákban, márkás porcellánok, márványok, bronzok, 
ezüstök. Hihetetlen olcsón csodaszép antik órák, zsur-asztalok, bera- 
kott asztalok, vitrin, kredenc stb. komplett szalongannitura. Gyönyörü 

velencei csillár. Minden érdekel vétel szempontjából. 

FISCHHOFF, Belváros, Corvin Mátyás-utca 6. 
Fischer-ház Telefon 18-09 

Jlat havi bövtönte itélte a bivóság Meller Ró 

akinel hávom bavátja voli: egy tüdőbajos, 

egy mociinista és egy elmebeteg 

1938, MAJU 

leugrott a második emeletről. Sulyos 

léseket szenvedett és ma is kórházi k 

alatt áll. 

Az ügyész Meller Rózsit Rothstock 

sal vádolja. Ezt az utóbbit azáltal ke 

el, hogy a rendőrséget az álmerényle 

séjével félrevezette. 

Este tiz órakor hirdette ki a tör 

vényszék az itéletet, amely szerin 

Meller Rózsit bünösnek mondo 

ki és ezért hat havi sulyos bör 

tönre itélte, havonta egy bőitnap 

pal. 

A vizsgálati fogságból kétésfél hónap 

számitottak. A védő felebbezett és Mil 

Rózsit a felebbviteli tárgyalásig szi 

lábra helyezték. 

A kereskedelmi kamara ülése. A te 

vári kereskedelmi és iparkamara igaz 

választmánya május 24-én, szerdán dél 

féltizenegy órakor a kamara üléstern 

tartja rendes havi ülését. Napiren 

költségvetés módositása, a keresketl 

és iparkamarát a munkakamarában 

selő delegált kiküldése, a felsőkereske 

iskola végzett növendékei részére rid 

zendő tehetségverseny és más inditv. 

szerepelnek. 

* A Hajduk pünkösdi filléres vona 

máciába más utirányt kapott, amely 

ban kedvező az utasoknak. Az utirán, 

tozása következtében az odautazás Zá 

Split (Spalaton) át, egy egész napi 

mes hajózás után történik Dubrovikb 
(Raguzába), mig visszafelé az utasok z 

rajevon keresztül utaznak, ahol tiz 

órai tartózkodást terveznek. Az utik 

változatlanul 1200 lei marad, Spalatoi 

resztül Raguzába és Szarajevon át 

Temesvárra, harmadosztályu kocsila 

Másodosztályu vasut és hajó 2200 lei, a 

értve az utlevél és vizumdijat is. Az u 

teljes öt napot töltenek Dubrovnikba 

erre az időre a rendezőség különbö 

rándulásokról is gondoskodott. Első 

penzio Dubrovnikban napi 60-120 díril 
Utiköltség Temesvár -Kikinda és 

350 lei, Zenátig és vissza 400 lei, Sz 

káig és vissza 500 lei, Zomborig és v 

600 lei. Indulás junius 2-án reggel 

órakor, viszaérkezés junius 10-én délő 

Jelentkezéskor szükséges okmányok: A 

lampolgársági és katonai okmányok 
lentkezni lehet az S. K. Hajduk spo 
helyiségében: Temesvár, I., Városház 

1. szám, bejárat a Jenőherceg-utcából,! 

bővebb felvilágositásokkal is készs 

szolgálnak. A jelentkezési határidő ni 

24-én jár le. Jelentkezni addig nal! 
délelőtt 8-1 és délután 3-7 óráig le 
......... 

Nyilt kérelem 
Az önk. mentőtársulat f. évi j 

hó 2-án fogja megtartani ezidei 
nyári mulatságát, mely alkaloni 
egyidejüleg a mentősorsjegyeknek 
zása is meg lesz tartva. 
A társulat vezetősége tisztelette. 

kéri a gyárak és vállalatok vezi 
a kereskedőket és iparosokat, 
ugy mint minden évben, az idén 
rendezendő nagy tombol 
rencsekerékhez, a szerencsehalál 
hoz, valamint a juxbazárhoz árgy 
adományozni és ily módon tárl 
tunkat támogatni sziveskedjenek. 
A gyüjtést kizárólag arcképes 

vánnyal ellátott mentők fogjál 
zölni. 

A „Salvarea" önk. man 
társulat vezetősé: 

á 

am 
ai y 
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Hitler és Daladier nem találkoznak. 

k párisi lap tegnap. reggel azt a 

ujságot közölte, hogy Hitler 

ár és Daladier francia miniszter- 

között legközelebb találkozás vár- 

amelynek szinhelye az egyik svájci 

s lesz. A német kormányhoz közelálló 

k ennek a találkozásnak a hirét a leg- 

ottabb formában megcáfolják. Ilyen 

ásról ezidő szerint hivatalos részről 

ltalán nem is volt még szó. 

Házasság. Korsós Adám végvári 

irtokos fia, Korsós László szomba- 

e hó 20-án tartja esküvőjét Tó:h 

ly végvári földbirtokos leányával, Zsu- 

val. 

1. Menyasszonyi kelengyét legjobb 

öségben eredeti engrosárakon vásá- 

at Dornhelm Jenő divatáruhá- 

mn I, Börze-utca 2. 
1 Csehszlovák katonák Temesvárott. A 

zlovák hadsereg egy-egy osztaga 

te nyáron Dalmáciában tengerparti 

orlatokat tart. Ezek a gyakorlatok 

n az évben juniusbaán lesznek. A gya- 

tokra utazó csehszlovák katonák má- 

28-án utaznak keresztül Temesvárott 

félnapig tartózkodnak itt. 
május 21-re Segesvárra tervezett 

z nap elmarad. Az elhalasztást az a fe- 

ség tette sükségessé, amely Nagy- 

ülőmegyében a városi és megyei ta- 

wálasztások óta fennállanak. A szász 

ot azonban ezen a nyáron minden kö- 

ények között megtartják és annak ha- 
apját a május 30-án Nagyszebenben 

eülő szász néptanács fogja megállap!- 

Cooperativa Constructia 
si Mobila Moderna 

ezelőtt 

ECKER JOZSEF 
butorgyár 

butorai elegánsak, 
páratlanul jók és 
teltünően olcsók. 

iimisoara IV., Bulev. Berthelot 17. 
Telefon: 5-75 

- Ma van egy 

tendeje annak, hogy Rómában a 
ice for Hungary magyar óceánrepü- 
p lezuhant és két pilótája: a világ- 
üEndreszőyörgyés BitayKál- 
n szörnyethalt. Az évforduló alkal. 
val ma délelőtt Budapesten ünnepi 

Szomoru évforduló. 

Kerepesi-uti temetőben a két piló- 
rját és azt megkoszoruzzák. 
Egyházi zene a székesegyházban. A 

ap délelőtt tiz órakor kezdődő nagy- 

alatt a székesegyház ének- és zene- 

Schubert Ferenc G-dur miséjet 

lő. Változó részek Griesbacher, 

er, Schiffels müveiből. 

Régi haragosok végzetes találko- 
a. Kostély községben május má- 

este az utcán lelőtték Tarziu 
zul gazdát. A gyilkosság elkövetésé- 
a gazda régi haragosát, Ma ghi a ru 
klós gazdát gyanusitották, akit a 

lőrség letartóztatott. faghiaru ele- 
igadott, de azután beismerte, hogy 

társával az utcán sétáltak, majd 
tak Szilka község felé. A kostélyi 
találkoztal Tarziu Vazullal, aki 

haragosa láttára nyomban elővette 
volverét és rájuk lőtt. Erre Maghiaru 

urevolvert rántott és lelőtte Tarziut. A 
momozás során azonban nem tudták 

Nlapitani, hogy előbb Tarziu has 

volna fegyverét és ebből arra kö- 
etnek, hogy Maghiaru és négy 

szövetkeztek Tarziu megölésére. 
liaru és társai vizsgálati fogságba 
tek. 

A Déli Hirlapnak hosszas tár- 

gyalások után sikerült olyan megállapo- 
dást létesiteni, mely olvasóinak és előfi- 

zetőinek lehetővé teszi az olcsó nyara- 

lást. 
Olcsó nyaralási akciónkat egész 
nyáron át folytatjuk és annak 
lebonyolitása nem függ a je- 
lentkezők számától. Ha csak 
egyetlen jelentkező van, ugy az 

is ugyanazon kedvezményeket 
élvezi, mintha többszázan je- 

lentkeztek volna. 
Első ilyen akciónk a Fekete-tenger 

partján fekvő festői szepségü Techir- 
ghiol fürdőhelyre vezet, amelynek 

nemcsak az az előnye, hogy gyönyörü és 
hatalmas stranddal rendelkezik, hanem 

sóstava is van és európai hirü iszapfür- 

dői. Tehát nemcsak üdülésre alkalmas, 
hanem azok számára is, akik gyógyu- 
lást keresnek. A kirándulás egész tarta- 

ma tiz nap, amibe beleszámitódik az 
utazás és egy napi bukaresti tartózko- 

dás. 
Techirghiolban teljes hét napot 

töltenek az akcióban észtve- 
vők olyan ellátással és olyan 
szórakozásokkal, melyek ilyen 

olcsón nem igen adódnak másutt. 

Az első Fekete-tengeri kirándulás ju- 

nius harmadikán indul Temesvárról. 

Másnap tartózkodás Bukarestben, este 

villámvonaton számozott helyeken indu- 

lás Techirghiolba, ahová még ugyanaz- 

napon este tiz órakor érkeznek meg. Sem 

elszállásolásról, sem étkezésről, sem szó- 
rakozásról nem kell gondoskodni. 

A tiz napos üdülés, ellátással, 

lakással, fürdőkkel és egyéb 
kedvezményekkel együtt a vas- 

- Feld Matyinak is rosszul megy. Teg- 

nap a budapesti törvényszéken megjelent 

Feld Mátyás szinigazgató, akinek egyik 

perében tárgyalás volt kitüzve. A tárgya- 

lás előtt Feld Mátyás rosszul lett, gyomor- 

görcsei támadtak és összeesett. A Rókus- 

kórházba szállitották. Allapota sulyos. Azt 

hiszik, hogy nem véletlen rosszullétről, ha- 

nem öngyilkossági kisérletről van szó. 

a ELŐőFIZETŐINK szives figyelmét 

felhivjuk, hogy az előfizetési dijat bekül 

deni sziveskedjenek, nehogy a lap kül- 

désében fennakadás álljon be. 

- Felfüggesztett detektivek. A temes- 

vári rendőrprefektura közli, hogy Atudo- 

rei János és Popescu Artur sziguranca 

detektiveket állásukból felfüggesztették. 

A Leomlott tüzfal. Resicán a Str. 

Unirii 23. szám alatti ház tüzfala leomlott. 

Az esőtől erősen alámosott fal ledőlése 

emberéletben nem okozott kárt, de a ház 

lakóit, valamennyien szegény emberek, 

anyagilag érzékenyen sujtotta. A falomlás 

ügyében a hatóságok meginditották a vizs- 

uti jegy árán kivül ezerhatszáz 
leibe kerül. 

Ebben az összegben benne foglaltatik: 

A bukaresti ellátás, (a techirghioli la- 

kás és étkezés hét napra) reggeli: kávé 

vagy tea vajjal és süteménnyel, ebéd: 
leves vagy előétel, sült különféle köri- 

téssel és salátákkal és sör, bor vagy fe- 

kete kávé, vacsora: ugyanaz mint az 

ebéd. 
Dijtalan utasaink részére ugy a 

tengeri, mint a sós vagy iszap- 
fürdő használata, 

külön kabinnal és kiszolgálással együtt. 
Tennisz-, golf- és egyéb sport-pályák 
dijtalanul állanak utasaink rendelkezésé- 
re. Mindez ezerhatszáz leiért tiz napra. 
Azon utasok, akiknek módjukban van 

tovább maradni, naponta 220 leit fizet- 
nek, viszont ha legalább tizenöt napig 
maradnak, ugy a vasuti költség lényege- 

sen kevesebb. 

Jelentkezési határidő május 31 

este nat óra. 

Másik pünkösdi kirándulásunk Bel- 

grádba irányul. Ez a kirándulóvonat is 

junius harmadikán indul 

a Temesvár-józsefvárosi pályaudvarról 

déli egy óra husz perckor. Versecre ér- 

kezés félhárom órakor és mivel a vonat 

innen csak este nyolc órakor indul to- 

vább, bőséges idő áll rendelkezésre a vá- 

ros megtekintésére. Pancsovára a kirán- 

dulók este negyedtizenegykor érkeznek 
meg és hajóval átkelnek Belgrádba, aho- 
va éjfélkor érkeznek meg. 

Junius 3-án és 4-én utasaink 
Belgrádban tartózkodnak. 

A szerb fővárosból visszaindulás ju- 

nius 4-én este félhat órakor, Pancsová- 

ra érkezés félhétkor és Versecen át visz- 

a 

- öreg diákok találkozója. Jelentette 

már a Déli Hirlap, hogy a temesvári piaris- 

ta főgimnázium harmincöt év előtt érett- 

ségizett diákjai junius 3-án és 4-én talál- 

kozóra jönnek össze. Az ötvennyolc iskola- 

társ közül még huszonhat van életben es 

ezek jelenleg három országban élnek. Az 

egykori érettségizők junius 3-án este kilenc 

órakor a Metropol-szálló kerthelyisége- 

ben vacsorára jönnek össze, junius 4-én 

délelőtt pedig a piaristatemplomban tar- 

tandó istentiszteleten vesznek részt. 

e Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 

1ogcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 

tér 5. Fióküzlet: Belváros, Mercy-utca 4. 

- Elitélték a Papagáj tulajdonosát. A 

budapesti törvényszék tegnap itélkezett 

Gábor Sándor, a Papagáj-mulató egykori 

tuladonosa felett. Gábor, mint emlékezet
es, 

sok adósság hátrahagyával megszökött, 

Görögországban járt, majd Bécsen keresz- 

tül visszatért Budapestre, ahol elfogták. A 

törvényszék Gábor Sándort kilenc csalásért 

és egy sikkasztásért tiz hónapi börtönre 

gálatot. 

a legtökéletesebb. Kapható c 

Strada 

A valódi Mettlachi 
feher és szines falicsempe és a 

legolcsóbb árban 

XILOLIT 

itélte. 

legujabb szines padlólap 

sak a gyári képviseletnél a 

Bratianu 10. 

szatérés Temesvárra, ahova a vonat 

reggel hét órakor fut be. 

Utasaink kényelme érdekében meg- 

állapodást létesitettünk a belgrádi első- 

rendü Union-szállodával, amely uta- 

sainknak 
az ottartózkodás idejére teljes 

pensiot naponkénti háromszori 

étkezéssel és szobával kétszáz 
dinárért ad. 

Ezt az összeget utasaink közvetlenül a 

szállodának fizetik. 

Az utazás dija oda és vissza Belgrád- 

ba 590.- lei, Pancsováig 570. - lei, Ver- 

secig 346.- lei, tehát a kirándulóvonat 

igénybevétele igen előnyös azok részére, 

akik csak Pancsováig vagy Versecig ki- 

vánnak utazni. A legnagyobb előnyt 

azonban az nyujtja, hogy 

megszabadul az utlevélszerzés 
költségeitől, mert ezen összeg- 
ben benne foglaltatik a közös 
utlevél költsége és a vizum is. 

Jelentkezés alkalmával a Déli Hirlap 

kiadóhivatalában csupán az állampol- 
gársági bizonyitványt kell felmutatni, 
melyet az utas visszakap, katonaköteles 

férfiak pedig felmutatják katonai köny- 

vecskéjüket. 
Jelentkezési határidő a belgrá- 
di utazásra május 30. esti hat 

óra. 

Bármilyen felvilágositással szolgál és 

jelentkezni lehet már most a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában - 

telefon 2-52 - 
és a Központi Bank menetjegyirodájá- 
ban. Ajánlatos ugy a Fekete-tengeri, 

mint a belgrádi kirándulásban való rész- 

vételre mielőbb jelentkezni, hogy a vona- 
ton kényelmes ülőhelyet biztosítsunk. 

- Lindner Armin nyugdijügye. 

ner Armin, a Városi Takarékpénztár volt 

vezérigazgatója, előzetesen Temesvár város 

gazdasági tanácsnoka volt és mint ilyen 

nyugalomba vonult. Legutóbb azonban ha- 

rom esztendőn keresztül külföldön tartóz- 

kodott és hazatérése után kérte elmaradt 

nyugdijának kifizetését. Ezt a város hi- 

vatkozással az elévülésre megtagadta. 

Lindner Armin a döntés ellen a reviziós bi- 

zottsághoz felebbezett, mely tegnap tár- 

gyalta az esetet. A reviziós bizottság Liná- 

ner Armin a visszamenőleg követelt nyug- 

dij kiutalására vonatkozó keresetével el- 

utasitotta, ellenben kötelezte a várost, hogy 

Lindnernek a nyugdijat visszaérkezésétől 

kezdve ismét folyósitsa. Lindner a döntés 

első része ellen felebbezést jelentette be a 

központi reviziós bizottsághoz Bukarestbe. 

öüem 
már napi 18 3-ént 
kelőbb környezetben legtökéle- 

tösebb lgb atortani enátást nyujt 

Magyar zarándokok a pápa elő 

Rómából jelentik, hogy Glattfel d 

Gyula dr. csanádi püspök tegnap este 

száznegyven magyar zarándok kiséreté. 

ben Rómába érkezett. A pápa a magya 

zarándokokat, akik több napon keres 

maradnak Rómában, hétfőn kihallgatá. 

son fogadja. 

Lind- 



Letartóztatták a brailai vasgárdis- 

ta szervezet vezetőit. A brailairend- 
őrség a vasgárdisták ottani szervezeté- 
ben házkutatást tartott, amely alkalom- 

mal számos fegyvert és manifesztumot 
találtak. A szervezet vezetőit letartóz- 

tatták és a Mironescu-féle törvény alap- 
ján hamarosan gyorsitott eljárással itél- 
keznek felettük. 

- Épül a bázosi kápolna. Karaffy 

József krizsántelepi olvasónk száz leit 
adott át a Déli Hirlap kiadóhivatalában 

a bázosi katolikus magyarok épülő ká- 
polnája javára. A pénzt rendeltetési he- 

lyére juttatjuk. 

- ULippai asszony öngyilkossága. B e- 

nedikt Teréz, ötvenkét éves lippai la- 

kosnő, öngyilkossági szándékból kőszó- 
daoldatot ivott. A szerencsétlen asz- 

szonyt sulyos belső sérülésekkel a kór- 

házba szállitották, de már nem tudták' 

megmenteni és Benedikt Teréz az el- 

mult éjszaka meghalt. Tettének oka is- 

meretlen. Az ügyészség megadta a teme- 

tési engedélyt. 

A legujabb 

Persenico 
olasz tennisz- 
ütök megérkez- 
tek. Kérem te- 
kintse meg vé- 
telkényszer 
nélküla legjobb 
éslegolcsóbb 
tenniszütőket 

KECSKEMÉTI-nél, Telbisz-utca. 

ö 
- A megvadult tehén felöklelt egy 

kisfiut. Cs ebza köz égben borzalmas 

szerencsétlenség történt. Olariu Já- 

nos csebzai gazda a teheneket hajtotta 
ki a legelőre. Ütközben az egyik tehén 
megvadult és felöklelte Miculescu 
Vince nyolc éves gyereket, azi életveszé- 

lyes sérüléseket szenvedett. A gyerme- 

ket hazaszállitoták szülei lakására, ahol 

néhány óra mulva meghalt. 

* Fája gyomra? Nincsen jó étvágya? 
Bélmüködése rendetlen? Székrekedésben 

szenved? Nyugtalanul alszik? Ideges és fáj 

a feje? Egyedül jól ható szer a dr. Földes- 

féle Angol gyomorbalzsam. Egy üveg ára 
90 lei. Kizárólagosan szállitja dr. Földes 

Béla gyógyszertára, Arad, Str. Eminescu 

21. Postán utánvéttel megrendelhető egy 

levelezőlapon. 

liiu 
ant áha Adahal 
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* Sanclair Lewis: Egy modern asszony 

szive. Sinclair Lewis regényeinek férfisoro- 
zatába méltón lép be Ann Vickers, a mo- 
dern amerikai nő, az uj asszony ragyogóan 
és mélyen megrajzolt figurája. A női türe- 
lem és önfeláidozás hatalmas eposza ez a 
könyv - egy női sorsé, amelyben az örök 
asszonyi sors tükröződik. A Nobeldijas iró 
regényalkotása az Athenaeum uj nagy re- 
génysorozatában jelent meg. A 460 oldalas 
nagyalaku, egész vászonkötésü könyv ára 
144 lei, mindenütt, vagy Lepagenál Kolozs- 
vár. Kérje az Athenaeum szenzációk jegy- 

játsza első 
A bajnokságok egy mérkőzés kivéte- 

lével befejeződtek és az érdekelt egyesü- 
letek már a jövő szezonra készülnek fel. 
Néhány hét mulva jön el az az idő, ami- 

kor a játékosok kiléphetnek egyesüle- 

teikből és ott helyezkednek el, ahol meg- 

élhetést tudnak biztositani számukra. 
Sereg név van forgalomban, akik egye- 

sületet akarnak cserélni és most fog 
megindulni a holtszezonban a legna- 
gyobb versengés: ki az ügyesebb intéző 
és játékos. 
A kerületi bajnok Kinizsinek 

A TAC csapata minden évben bonyo- 

lit le olyan turákat, amelyeknek sikere 

nemcsak a zöld-fehérekhez, hanem Te- 

mesvár sportjához is méltó. A TAC csa- 

pata pünkösdkor Athénben játszik és 
onnan Szmirnába utazik. A TAC felfris- 

sitett együttessel fogja mérkőzéseit le- 
bonyolitani. Ezeken a mérkőzéseken már 

állitólag az átigazolás alatt lévő játéko- 
sok is szerepelni fognak és igy remélhe- 

tő, hogy a csapat a külföldön ujabb sike- 
reket fog aratni. A TAC tizenöt játékost 

visz magával, akiket két vezető kisér. 

A magyar vizipoló utánpótlás dicső- 
séges külföldi turája után tegnap délben 

visszatért Budapestre. A fiatal játéko- 
sokból összeállitott magyar vizipolócsa- 
pat huszonhárom napot töltött külföl- 
dön és ezen idő alatt husz mérkőzést ját- 

szottak. Ebből tizennyolcat megnyertek, 

kettő döntetlenül végződött, de egyet- 

lenegy küzdelemből sem kerültek ki 
vesztesen. Ez a turamérleg a legszebb 

bizonyitéka a magyar viz póló sport fej- 
lettségének és a győzelmi sorozat érté- 
két csak növeli az a tény, hogy ennek a 

csapatnak a legidősebb tagja sem ha- 

ladta tul huszonegyedik életévét. 
A fiatalok győztes csapatát tegnap 

délben a Keleti pályaudvaron ünnepé- 

lyesen fogadták. Hatalmas tömeg élén 

ifji Horthy Miklós, a magyar uszó- 
szövetség elnöke üdvözölte a csapatot, 

Rheuma 
köszvény 

ecsuz 

a 

zékét. 

A ligabajnokságok során a temesváci khevület 

bajnoka, a Winizsi, a vesicai munhkáscsapattal 
V 2 

métkőzését 
azonban egészen más feladatot adott a 
bajnoki cim. A ligabajnokságok során 
ugyanis a jóképességü resicai munkás- 
csapattal kerül össze, amely nemrégiben 

győzedelmeskedett az országos exbaj- 

nokcsapat felett. A Kinizsi, amennyiben 

győz, ugy a vasárnap nálunk szereplő 
lugosi Vulturii csapatával kerül össze. 

Még a Vulturi elleni esetleges győzelem 
sem elegendő arra, hogy a Kinizsi liga- 

bajnok legyen és igy érthető, hogy a baj- 
nokcsapatnak nehéz feladatot kell meg- 

oldani. 

A zöld-iehérek Athénben és 
Szmirnában szerepelnek pünkösdkor 

A zöld-fehérek a pünkösdi mérkőzések 
előkészületeképen, most vasárnap, má- 

jus 21-én a lugosi Vulturi ellen mérkőz- 
nek Temesvárott. A lugosi csapattal 

egyidejüleg jön a Vulturii trénere, 

Schaffer is, akinek neve minden 

sportember előtt ismeretes. A lugosi 
csapat ma jó formában van, utóljára a 
TAC csapatát is sikerült otthonában 2:1 

arányban legyőznie. Nem tartjuk kizárt- 
nak, hogy a Vulturii Temesvárott is le- 

győzi a zöld-fehéreket. A mérkőzés ér- 

dekessége egyébként az, hogy Schaffer 

is futballozni fog. 

Mazaérkezett a diadalmas magyac vizinotócsapat 

veszített el 
amelynek babérkoszorut nyujtott át. A 

magyar 1ováros nevében vitéz Marto- 
nossy Imre, mig a magyar olimpiai 

csapat nevében Homonnay Márton 
csapatkapitány köszönte meg nekik, 

hogy a magyar vizipólósport jó hirnevét 
a külföldön megerősitették és elismerést 
szereztek annak. Az ünnepi fogadás 
után a vizipólóutánpótlás csapatának 

tagjai a temetőbe mentek és az ifj. 

Horthy Miklós által adományozott ba- 
bérkoszorut Komjády Béla, a ma- 
gyar uszószövetség nemrég elhunyt el- 
nökének sirjára helyezték hálaképpen 

azért a munkásságért, amelyet Komjády 

Béla a magyar vizisport fejlesztése kö- 

rül kifejtett. 
A fiatalok győztes turája most külön- 

ben azt a tervet érlelte meg a magyar 
szövetség vezetőiben, hogy augusztus 

....... 

Bogdarigős gyógyfürdő 
a Bánságnak fenyvesekkel övezett legszebb helye 

bénulás 
vérszegénység 

eseteiben, légzőszervi bántalmaknál, makacs tüdőbajnál a levegő, a fürdő 
és ivókura javulást és felépülést eredményezett. Napi pensio (három- 
szori bő étkezés, fürdő és elsőosztál 

dJunius 15-től 100- lei. 

Temesvártól 40 km.-re fekszik a lippai vonalon. Sarlota állomáson az 
igazgatóság autói állanak a vendégek rendelkezésére. 

yu szoba junius 15-ig): 80-—- lei. 

1983, MAJUS 
közepén nemzetközi versenyt rend. 
amelynek keretében Európa válogt 
vizipólócsapata játszana a győztel 
gyar olimpiai csapat ellen. Az é 
terv egész Európában nagy tetszéi 
tett. 

Itjusági bajnokság 
Az ifjusági bajnokság is eléri 

utolsó fordulójához, melynek kere 

vasárnap a következő mérkőzésel 
rülnek eldöntésre: Első oszt 
Kinizsi -TMTE, Rapid-Pátria, Frl 

Banatul, TAC-Ilsa. Második 

tály: Kadima-Fortuna, Unirea- 

turi, Törekvés-Dacia, Tricolor- 

duk, Unió-Vénusz. 

A vasárnapi mérkőzések birói 
A birótestület szerdai ülésén 

a vasárnapi bajnoki mérkőzések 
Eszerint a Banatul-Electrica m 

zést Antoniac, a Törekvés-Ea 
lia mérkőzést Seilerés a Vult . 

ZsSE mérkőzést Sepi vezeti. 

Ne hanyagolja el a szemeit!: 
Szemüvegek nagy választékb, 

TEJNOR FERENC és Ts: 
optikai üzletében / 

Temesvár II, Kossuth-tér 1. Tel. 51 A Ii 

Skót bajnokcsapat Berlinben ! 1 
A Glasgow Rangers ba. 

csapat európai turájának első méri 
sén, amelyet Berlinben játszott, 

nyomást keltett. A skótok a némem 
logatott ellen nehezen jöttek bele 
tékba, amit az is mutat, hogy azs 

félidőben a németek 1:0-ra vezette. 

második félidőben a skótok állandó 

nye azonban már gólokban is kifeje 
jutott és végül 5:1 arányban győ 
német válogatott legénység ellen. 

Utazási kedvezmény 

Az államvasutak vezérigazgató 
ötven százalékos kedvezményben r 

siti azokat, akik a Balkán-kupa léguz 

kőzésekre Bukarestbe utaznak. Odal 
zásnál egész jegyet kell váltani, a 
visszetérésre is jogosit. 

Uj rekord 

A néger Cornelius Johnson, 
olimpiász negyedik helyezettje, Los 
gelesben 199 centiméterrel uj ame 

középiskolai magasugró rekordot 
tott fel. A rekord felállitásának érdee 

sége, hogy a 191 cm. után félbeszak 
ták a versenyt a 220 yardos sikf 
miatt. Johnson ezt a versenyt is 1 

nyerte és azután folytatva a magas 

versenyt, állitotta fel a 199 cm. re 
dot. 

vasárnap, juliu 
hó 2-án lesz a 

LUNAD
ARNA 

a mentősorsjegyek hu 

Tánec este 9 órát 
reggelig. 
Belépődij 10



szombaton este pontban félki- 

órakor kezdi meg a temesvári váro- 

Inházban nagy érdeklődéssel várt 
s os vendégjátékát a kolozsvári ro- 

uss János Bőr gér cimü vig- 

ával kezdődik a rövia szezon. Az 

lás, amely Temesvárott premier- 

ba megy, sorompóba állitja az ope 

zekiválóbb tagjait. 

opera kitünő szereposztásban viszi 

hadra a Bőregeret. A női főszerepe- 

fünház 
ese a Bőzegéctet kezdi meg ve 

camán leni 

érdeklődés nyilvánul meg, ugyhogy a kö- 

Aea de Barbi, Rózsa Anna, Csor- 

özöltük már, hogy a betegsegélyzői 
t felemelték. Most nyilvánosságra 

iltaza rendelet, amely elárulja, 
yaz emelés százalékosan mennyit 

ki. A rendelet értelmében 
u karestben székelő Központi 
idalombiztositó Pénztár tervei 

ján a biztositásra kötelezettek tábo- 

Deli Hirlap eredeti regénye - 

CSERESNYÉS SÁNDOR 
i 

91. folytatás. 

jd orravágódott párszor a vakitóra 
téglákon a gangon, a három lép- 

eg a végén egész ki volt már tapos- 

bb ugrott egyet és balra ott ül- 

Elopferen a kisligeti, meg pár lány, 
keken meg fiatalabb emberek ültek 

evetgéltek, amikor megjött. 
lépést arra tétovázott és zavarban 
mert félt, hogy meg fogja zavarni 

knek az embereknek a vasárnapját, 
most közébük ül, majd feszélyezni 

ják magukat. 
-Ni, a Pali, - kiáltott fel a kisligeti 

rohant is feléje. Most mindenki 
je fordult a klopfertől és ő apró, fél- 
g lépésekkel jött feléjük, mig a kis- 

szorongatta a kezét. 

Nézd, Annus, ez a Pali, az én bará- 
- huzta a kezénél fogva és egy- 

csak kezet adott egy nagyon ked- 
kislánynak, aki cseppet se jött za- 

ba, csak ugy csinált, mint a direktrisz 

zalonból és picit hajlottan adott neki 
közben a szeméből apró mosoly- 
indultak meg feléje. 
zek a fiuk, meg a lányok, akikkel 
ap ugy össze szokunk jönni, - 

utott a kisligeti a többiekre, akik fel- 

13) 
118 1 

andannyiukkal. Erősen, keményen fog- 

Közgazdasás 
nsz százalékkal emelték 
a munkásbiztosíitási járulékokat 

22 

a 

gescuné játsszák, mig a férfierők közül 
Andreeseu, Spataru, Gavrilescu és 
Moarchas müködnek közre. A diszlete- 
ket Wiedmann festőmüvész tervezte, a 
zenekart Bobescu vezényli, az énekka- 

rok vezetője Klee karnagy, a balettkar 
élén pedig Morawsky balettmester áll. 

A pénztár naponta 10-1-ig és d. 
u. 4-6-ig van nyitva. Telefon 102. Az 
előadások iránt a már megszokott nagy 

zönség érdeke jó helyekről idejében gon- 
doskodni. 

rát öt osztályba sorozták és az egyes 
biztositási osztályokban a következő heti 
járulékok fizetését tették Kötelezővé: I. 

oszt. 6, II. oszt. 12, III. oszt. 22, IV. oszt. 

30, V. osztály 36 lei. 
E járulékok felét a munkaadó, másik 

felét pedig az alkalmazott, vagy munkás 

be beragasztandó nyugtabélyegek, rész- 

ben pedig a fizetési jegyzékekben eszkö- 

zölt készpénz levonások utján. És az öt 

osztályban felsorolt járulékokon kivül a 

munkaadó még 2-2 leit fizet hetenként 

minden alkalmazottja után a tanoncott- 

honok fenntartási alapja javára. 

Eddig az I. osztályban 5.10, a II. osz- 

tályban 9.90, a III.-ban 15.90, a IV.-ben 

27.50 s az V.-ben 29.70 lei volt a heti já- 
rulék összege. Az emelés tehát körülbe- 

lül 20 százalékos minden osztályban. 

Az uj járulékokat hetenként kell fi- 
zetni. Minden megkezdett munkanap 
egész hétnek számit, még abban az eset- 

ben is, ha a munkás az egész hetet nem 
dolgozta le azon a helyen, ahol megkez- 

dette. Ez a rendelkezés különösen sulyo- 
san érinti az erdőkitermelésnél és épit- 
kezéseknél dolgozó munkásokat, akik 

gyakran változtatják munkahelyüket. 

Annak ellenére, hogy a járulékok ösz- 

szegét felemelték, a táppénzsegélyek és 
nyugdijak összege mégis sokkal alacso- 
nyabb, mint eddig volt. 

NEGYEDMILLIARD A GABONAPRÉE- 

MIUM HATRALEKA. Az Adeverul ér- 

tesülése szerint az állam a gabonaexportő- 

röknek még mindig kétszázötven millió lei 

prémiummal tartozik. Ez a hátralékos pré- 

mium részben 1931-ből, részben pedig 

1932-ből való. A kormány az 1932. évi pré- 

miumhátralékokat a rendkivüli költségve- 

tés terhére készpénzben fizeti ki, az 1931-re 

még ki nem fizetett prémiumok összegéig 

pedig az érdekelt gabonaexportőröknek 

bonokat fog adni az amortizációs pénztaár 

fizeti, részben a biztositási könyvecské- 

ta meg a kezüket és érezte, hogy kidol- 

gozott tenyerekkel markol. Nagyon jól 
esett, amikor ezek a tenyerek megszori- 
tották a kezét, amely erős volt és árkok 
voltak az ő tenyerében is a madzagtól, 
ahogy vitte a szappant és a képeket. 
A lányok is kedvesen fogadták. Ahogy 

kezet rázott velük, nekik sem volt finom- 

ra ápolt tenyerük, azt érezte, de mind- 
egyik nagyon szertartásos volt, megérez- 

ték rajta az idegenszagot, talán még volt 
rajta valami gazdagszag és azért eről- 
tettek nagyvilágiságot magukra a lá- 
nyok, akik kedvesen csicseregtek pár 

perccel ezelőtt. Olyanok voltak ezzel a 
modorukkal, mint valami dámának a 

karrikaturája és nem állott jól nekik. 
Csak az első pár percben volt valami 

közöttük. Amikor az első kedveset 

mondta, az első tréfánál már nevettek 

vele, már mind nevetett és bevették ma- 

guk közé. A kisligeti meg nagyon örömö- 

sen méregette és mintha biztatta volna, 
még kicsit bocsánatkérve mosolygott 
hozzá, a lány meg, az Annus, az segitett 

neki barátkozni. 

Mulott az idő, szó jött a hétköznapra, 

akkor picit mindegyik elkomolyodott. 
Pici felhő szállott az arcokra és az egyik 
fiu mondta: 
- Nem tudom, mit akar a mester, de 

holnap reggelre beüzent értem. - 
-Ajajaj, az enyém is üzentet, de jó 
nem szokott abból lenni, - mondta az, 

aki a textilgyárban dolgozott. - - Mindig 

valami bedődelogért szokott behívni és 

akkor kérdezi, hogy ez mennyit csinál. 

hogy az mit mondott, szokott-e valaki 

szidni az igazgatóra, meg nem akar-e va- 

utján. 

Kinevezik Lugojeanu utódját. Lugo- 

jeanu ipari és kereskedelemügyi minisz- 

ter május végén érkezik vissza Bukarestbe. 

Utódját csak hazatérése után fogják kine- 

vezni. 

Az esőzés árt a vetésnek. Bukarestből je- 

lentik, hogy a földmivelésügyi minisztérium 

jelentése szerint a hetek óta tartó esőzes 

igen ártott a vetésnek. Sok helyen máris 

fellépett a gabonarozsda. 
Felemelik a szesz árát. Bukarestből je- 

lentik, hogy a szeszszindikátus három tagu 

bizottsága felkereste tegnap a szeszmono- 

pólium vezetőségét és az uj szeszárakról 

tárgyalt. Valószinü, hogy a szesz árát lite- 

renkint három leiel felemelik. 

Magyar-jugoszláv kereskedelmi egyez- 

mény. TomisiesGyörgy, a jugoszláv 

külkereskedelmi hivatal főnöke Budapes- 

ten tartózkodik, hogy a magyar kormány- 

körökkel a magyar-jugoszláv kereskedel- 

mi egyezmény kiviteli módozatairól tár- 

gyaljon. Kállay Miklós magyar földmi- 

velésügyi miniszter kihallgatáson fogadta 

Tomosics Györgyöt, akivel a magyar és 

jugoszláv gabonaexport egységesítéséről 

tárgyalt. 

A temesvári gabonapiac forgalma tegnap 

minimális volt, változatlan árak mellett. 

Arak a következők voltak: óbuza 77/78 

kg-os 585-590 lei, ujbuza minőség szerint 

70 kg-os 545 lei, 72 kg-os 555 lel, zab 180- 

200 lei, árpa 240 lei, rozs 400 lei, tengeri 

145 lei, ótengeri . lei, tökmag 450 lei, 

napraforgómag 295 lei, lucerna lel, 

lóheremag - lei, burgonya woltmann 

140 lei, őszi rózsa 220 lei, nyári rózsa - 

lei, muharmag 140 lei, korpa zsák nélkül 

100 lei, 30/70-es kismalmi liszt zsákkal 880 

lei, négyes kenyérliszt zsákkal 820 lei, láb- 

liszt zsák nélkül 125 lei száz kilónként a 

bánsági feladóállomásról. (Pór A.-cég je- 

lentése.) 

lamelyik mozgalmat talán, mondtam ne- 
ki, hogy fenét mesélek én, nem vagyok 
se bizalmi, se kém, hogy a többiekre me- 

séljek. Akkor elengedett és azóta nem 

hagy békibe. 

- A fene, aki megeszi, - mondta az 

első, aki keztyügyárban dolgozott, 
amióta itt vannak a németek, azóta nem 

lehet birni a mienkkei. Agyon buzerál, 

mér nem vágok én is igy, mint azok, mér 

nem én is ugy, mint azok, mondtam neki 

multkor, hogy ha nekem is annyit éget- 
ne az öreg, mint a Klangernek, akkor én 
is tudnék, mer mennék én is iskolába, de 

nekem ne hozza ő fel a németet, mer ha 
nem kellett volna a Klanger, akkor nem 
hozattak volna szabászt Németország- 

ból. Meg azt, amit ő tud, tudok én is, 

mondtam a mesternek, aki csak a po- 
fámba röhögött, tudja a frász, mit akar 

holnap megint... . 

Kicsit hallgattak. Messziről valame- 
lyik korcsmából zeneszó huzott az udva- 

ron keresztül és valahogy megfogta a 

csöndet. A lányok dudorászták a dalla- 

mot és mindegyiknek ásitani kellett, 
olyan jó volt most a zsongitó csendben. 

A keztyüs szapora sercintések között 
rágyujtott sodrott cigarettájára, nagy 

tempósan szedte elő a gyufát, rakta oda 
a dohány végéhez, ahol kilógott pár szál 
és amikor az elsőt fujta, ugy élvezett, 

hogy szinte kedvet kapott ő is a rágyuj 

táshoz. 
Csak az első kinálást várta. Mindjárt 

ágyujtott. Izlett, már régóta nem füs- 

ölt. most élvezte a csavart cigarettát. 

Nyen apró örömökből tevődik össze a 

a Déli Hirlapot junius elsejéig, ha már most 

előfizet egy hóra 70 leiel, nyugdijasok és köz- 

tisztviselők 60 leiért. 

nagy nyugalom és ő régen nem érezte 
magát olyan jól, mint a délután. Amikor 
meg zsebkendő repült feléje, csomóval a 

végin, hogy haragszom rád... Akkorra, 

amikor bujócskát akartak játszani, jött 
a ligetinéni és odatipegett a gang végibe 
és a második lépcsőről kiáltott rájuk, 
hogy gyertek már, gyerekek, kész a 

kávé. 

Nagy zsibongással tódultak befelé és 
a gangon a szomszédasszonyok kinevet- 
tek rájuk a nagy tavasz láttára. Benn, 
a szobában teritett a ligetinéni és mind- 
egyikük kapott kávét, meg félbarna ke- 
nyeret vajjal. De vastagon volt a vaj, 

nem sajnálták tőlük és sok föllel adták 
a kávét. A kisligeti arra pislogott mindig 
és vigyázott, hogy jól érezze magát. 
Akik mellette ültek, még mindig pici re- 

spektussal beszéltek hozza és ő igyeke- 
zett preciz feleleteket adni nekik, kedvye 
sen, könnyedén és vidáman. 

Azután felálltak és kimentek m int 

az utcára. Az egyik proponálta, 

nek ki sétálni a vasuti hidhoz, 
kerekedtek és mentek nagy csürhében 
vasuti hidhoz, ami kicsit messzire volt. 

Hátul mentek páran fiuk és ott n 

szabadabban ment a diskurálás. Vic 

ket mondtak és felszabadulta 
ha az egyik sikerültebbel állott elő. 

A keztyüs felsóhajtott: 

- vVerje meg az isten az egész mi 
4dat. Holnap megint hétfő. 

Hétfo. Mintha karban zugták volna 
utána, ugy indultak meg a 

erre a szóra. 

(Folyt. köv.) 



Szombat, május 20. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 2.15: Gramofonzene. 6: Jazz-zene. 

B.40: Gramofonzene. 9: A rádiózenekar 

hangversenye. 10.10: Zenekari hangver- 

beny. Budapest. 7.45: Torna, utána gramo- 
fonzene. 10.45: Hirek. 11: Petőfi gyors- 

ocsiján. 2. Mai kis lexikon. Felolvasások. 

1.5: Szalonzenekari hangverseny. 1.30: Hi- 
rek. 2: Németh Anna és Lorx Éva hang- 

versenye. 3.45: Hirek. 5.45: Hirek. 6: Ope- 

rettrészletek. 7.30: Rácz Lajos cigányzene- 

kari hangversenye. 8.30: A Turandot cimü 

dalmü előadásának közvetitése az Opera- 

házból, majd gramofonzene. Bécs. 5.30: Ze- 

nekari hangverseny. 6: Könnyü zene. 7.50: 

Hangverseny. 9: Operettelőadás. Belgrád. 

42. Gramofonzene. 1.5: A rádiózenekar 

hangversenye. 4: Gramofonzene. 5: Népda- 

lok. 5.30: Zenekari hangverseny. 8.30: 

Gramofonzene. 8.50: Népdalok. 9.30: Ope- 
Berlin. 9.10: Hangverseny. 11: 

9: Operettelőadás. 

raelőadás. 

Tánczene. Breslau. 

zne 

lkalmazás 

11.30: Tánczene. Frankfurt. 9.15: Rádió- 

bohózat. 11.45: Könnyü zene. Hamburg. 9: 

Tarka-est. 11.30: Tánczene. Langenberg. 

9.5: Tarka-est. 11.45: Könnyü zene. Lipcse. 
11.5: Szimfónikus hangverseny. Morva- 

Ostrava. 7.25: Schrammelzene. 9.30: Enek- 
kari hangverseny. 10.30: Zenekari hangver- 

seny. 11.45: A rádiózenekar hangversenye. 

München. 5.30: Katonazene. 7.25: Egyházi 

éneknégyes. 9: Tarka-est. 11.45: Tánczene. 

Milánó. 6.10: Tánczene. 8: Gramofonzene. 

8.45: Gramofonzene. 9: Gramofonzene. 

9.45: Operettelőadás, utána tánczene. Prá- 
ga. 6.50: Gramofonzene. 10.30: Fuvószene. 

11.45: A rádiózenekar hangversenye. Róma. 

6.30: Könnyü zene. 9.15: Énekhangverseny. 

9.45: Szimfónikus hangverseny. Strassburg. 

5: Zenekari hangverseny. 7.30: Gramofon- 

zene. 8.45: Gramofonzene. 11: Kávéházi 
zene. 12: Tánczene. Stuttgart. 8: Tarka-est. 

9: Gramofonzene. 11.45: Könnyü zene. 

Varsó. 6: Gramofonzene. 9: Könnyü zene. 

11.5: Hangverseny. 12: Tánczene. Zágráb. 

6: Zenekari hangverseny. 9: Énekkari 

hangverseny. 10: A rádiózenekar hangver- 

senye. 11.10: Tánczene. 

IMádás-vétel ] 
Feltétlenül intelligens 

(iskolákat végzett) urihölgyet gépirónő- 
nek keresek. Olyan uriasszonyt vagy 
urileányt, akinek otthona nincs. Illetve: 

aki a milliőből, amiben él, szabadulni sze- 

retne. Munkája könnyü és kevés. Család- 
tagként szerepel. Anyagi igényeket és 
részletes referenciát sajátkezüleg irt le- 
vélben, lehetőleg egész alakot mutató 
fényképpel és válaszbélyeggel együtt, 
Feley Bertalan, Sumuleu, via Mercurea 

Ciuc cimre kérek. (2111) 

Fiatal ondoláló 

leányt keresünk. Schuch György, Hu- 

nyadi-ut 43. (2129) 

! fűllást khezes 

Ápolónőnek 
azonnalra ajánlkozik, hosszu bizonyit- 

vánnyal középkoru özvegy nő. Vidékre 

is megy. Cim a kiadóban. (2066) 

Gyermekszerető 

idősebb uriember vagy urinő háztartása 
vezetését vállalom. Kisebb fizetésre tar- 
tok igényt, ha 10 éves kislányomat ma- 
gammal vihetem. Vidékre is megyek. 
Cim a kiadóban. (720) 

Elszegényedett 

jobb családból való nő házi munkára 
ajánlkozik napi 20-30 lei dijazásért. A 
cimeket kéri a kiadóhivatalban leadni. 

(1250) 

4 ajtós üvegszekrény 
pulttal együtt eladó. N ag y Dániel, IV., 
Preyer-u. 2/b. (2100) 

Házhely 
1 perc a 6-os villamosmegállóhoz eladó. 
Bővebbet Horváth, II., Uj-tér 4. (2126) 

Fordson traktor 
ekével jutányos áron készpénzért eladó. 
Besenova-Veche, Telbisz, tanitó. (2120) 

Vasárnap, május 21. Bukarest. 12: Kato- 
nazene. 1: Gramofonzene. 6: Zenekari 

hangverseny. 8.40: Gramofonzene. 9: 
Hangverseny. 9.30: A rádiózenekar hang- 

versenye. 10.15: Zenekari hangverseny. 

Budapest. 10.15: Hirek. 11: Református 

istentisztelet. 

majd zenekari hangverseny, közben Papp 

Jenő rádiókrónikája. 3: Gramofonzene. 4: 

Gazdasági előadás. 4.45: Könnyü zene. 

5.50: A száz éves mozi. Lajta Andor felol- 

vasása. 6.15: Magyari Imre cigányzenekari 

hangversenye. 7.15: Csillagkutatás. Párbe- 

széd. Massányi Ernő és Anghern Tivadar 

párbeszéde. 7.50: Heimlich Lajos zongora- 

hangversenye. 8.30: Szegények vagyunk, 

de jól élünk. Zágon István humoros feloi- 

vasása. 9.15: A Nótáskapitány cimü operett 

előadása a studióból. 11.15: Hirek, majd 

jazz. Bécs. 1.40: Gramofonzene. 6.25: 

Hangverseny. 8: Zenekari hangverseny. 

10: Szimfónikus hangverseny. 11.45: Tánc- 

zene. Belgrád. 1.5: Harmonikazene. 1.30: 

Népdalok. 4: Gramofonzene. 5.30: A rádió- 

zenekar hangversenye. 8: Hegedühangver- 

seny. 8.45: Hangjáték. 9.15: A rádiózene- 

kar hangversenye, 10.30: Népdalok. 11.10: 

m 

Modern 
ujonnan festett 4 és 5 szobás lakás ki- 
adó a papneveldei bérpalotában Belvá- 
ros, Szentgyörgyitér-Lonoviesuten sa- 

rok. (2092) 

Elegáns 3 szobás 
lakás, orvosi rendelőnek, irodának külö- 

nösen alkalmas, kiadó. Csongor, Török- 
utca 2. (2132) 

Kiadó 
egy különbejáratu, csinosan butorozot: 

szoba 2 személy részére. Pollák Herman, 

IV., Kossuth Lajos-utca 3. sz. (1020) 

Hentesüzlet : 
jól menő, teljes inventárral jutányosan 
eladó. Cim a kiadóban. (2128) 

Keményfa ebédlő 
komplett, világos, olcsón eladó. I., Str. 

Milano 8, a házmesternél. (2131) 

Jól menő speciál-trafik 

forgalmas helyen, eladó. Cimeket „Sür- 

gős" jeligére a kiadóba kérek. (2130) 

EHladó ház 

korcsma, üzlet, mészárszék teljes beren- 
dezéssel a fibisi Fő-uteában. Pelia 
György, Fibis. (2115) 

Keveset használt 
Singer férfivarrógép (31 K 32), teljes 
szabómühely-berendezéssel és egy női 
Singer 92 eladó. Erdeklődni Kókai cipész, 
II., Gyárudvar-u. 8. (2116) 

Mosónő 
olcsó munkadij ellenében ajánlkozik. Ci- 
meket kér a Déli Hirlap kiadóhivatalába. 

i (1230) 

Mumnkát 
a munkanélkülieknek! 

AKatholikus Munkásszövetség 
asztalos üzeme 

(Belváros, Nádor-utca 2) 

épület- és butorasztalos 
munkákat és javitásokat 

legjutányosabban vállal. 
Elsőrendü referenciák. -: Géplamegmun- 

fahás 

Egy szoba-konyha 
speiz, esetleg garagezsal azonnalra is ki- 
adó. IV. ker, Szilágyi-u. 6. (325) 

Pártoló és rendes tagjaink S-10 száza- 

kálást is olcsón vállalunk. 

l lék engedményben részesülnek, 

" 

e 

Telies komfort 

Modern 

2 és 4 szobás lakás kiadó. Horgony-palo- 
ta, IV., Str. Bonnaz 21. Érdeklődni a 

Ford-képviseletnél lehet. (679) 

3 szobás 

utcai földszintes modern lakás ujonnan 

rendbehozva, 2 szobás udvari földszintes 

fürdőszoba nélküli lakás a mai viszo- 

nyoknak megfelelő árban kiadó. IV, 

Müller Guttenbrunn-u. 5. (2080) 

11: Katolikus istentisztelet, 

Zenekari hangverseny. 

1933, MAJUS / 

Cigánypenekari hengverseny. Berlin./ 

Filharmonikus hangverseny. 11: Sz, 

tató zene. Breslau. 7.15: Hangve 

Szórakoztató zene. 11.30: Tánczene 

furt. 8.30: Gramofonzene. 9: Operae 

11: Vidám óra. Hamburg. 9: Hang 

Langenberg. 8: Hangjáték. 9.15: 

zenekar hangversenye. 11.45: Könn 

Lipcse. 7.30: Orgonajáték. 9: Ope 

11.5: Szórakoztató zene. Morva-Os 

A rádiózenekar hangversenye. 9.55 

rahangverseny. München. 7.40: Fu 

9.50: Hangverseny. Milánó. 5: 

hangverseny. 11.30: Operaelőadás. 

7: Operettelőadás. 7.30: Dalest. 8. 

tonazene. 10.15: Gramofonzene. 11.2 

gorahangverseny, Róma. 5: A rádióz 

hangversenye. 6: Hangverseny. 10. 

rakoztató zene. Strassburg. 7.30: 

részletek. 8.45: Gramofonzene. 

Könnyü zene. 11.30: Tánczene. S 

9: Tarka zenésest. Varsó. 5.25: Gr 

zene. 6: Zongorahangverseny. 7: T 

9: A rádiózenekar hangversenye. 12: 
zene. Zágráb. 6: Hangverseny. 9: Du 

10.15: A rádiózenekar hangversenye. 

Különféle 

Buffet vagy trafikot i 
elszámolásra keresek. Cimeket a kil 
kerek. () 

Himzőmühely „Rapid" 
gépi- és kézihimzést, endli ajour ta! 
rirozást, fehérnemü varrást és előr 

tatást izléses kivitelben olcsón 
Belváros, Hunyadi-u. 8, Cetate, St! 
silie Alexandri. 

Munkájukban támogassuk a va 
Tagjaink kosár- és nádszék-fo. 
házicipő készitésével, zenével és 

gora-hangolással foglalkoznak, 
lyünkben mindennemü kosar és 

butor javitást is vállalunk, levele 
hivásra a munkákért házhoz is 
gyünk, a n. é, közönség szives támol 
sát kéri a „Vakok egylete". Irod: 
hely és raktár Erzsébetváros, Be. 
sor 7. (Fehér Kereszt mellett.) 

3 szobás 

modern utcai lakás félemeleten, 2 szobás 

utcai lakás I. emeleten, fürdőszoba nél- 

kül előnyösen augusztus 1-re, esetleg 

előbb is, kiadó. IV., Str. Garii 4. (2079) 

2 kis szobából 
gonyhából álló, vizvezetékes udvari la- 

kás 2 bejárattal olcsón kiadó. Cim a ki- 
adóban. (2087) 

2 szobás modern 
utcai lakás és egy Z szobás utcai, fürdő- 
szoba nélküli ijakás kiadó. IV., Müller- 

Guttenbrunn-u, 5. (2122) 

Hentes- és mészárosüzlet 
muühely, lakás, istálló és mellékhelyisé. 
gekkel azonnal kiadó. Közelebbit Pavlo- 

vits kereskedő, mehalai piacon. (868) 

TEMESVÁNAK TALÁLKOZÓHELYE AZ 

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA 
BUDAPEST, VI, PODMANICZKY-UCCA 8. SZÁM. 

nak 1932. évi müködéséről. 

Societatea Lloyd, Timisc 

No. 91 
1933 comit. 

: 
invitare 

Adunarea Generalá Ordint 
Amualá a 68-a 

a Societátii Lloyd Timisoara, ce s 
tinea Duminicá la 28 Maiu 1933 ( 
11 a. m. in localul clubului al Socie 

Tárgysorozat: 

1. Választmányi jelentés a társ 

2. Az 1982. évi zárszámadások ! 
terjesztése és a felmentvény megac 

3. Az 1933. évi költségvetés ! 
terjesztése. 

4. Számvizsgáló hizottság kikül 
az 1933. évre. 

A szállodában étterem, kávéház és american M. 
Szobáink árát mérsékeltük E lapra hivatkozók 20 
százalék engedményt kapnak. ". Központi fütés, 
tolyó hideg-meleg viz. litt, telefonos szobák 

m 

5. Tizenhárom választmányi tag 
3 évre és egy választmányi tag! 
1 évre való megválasztása. 

Timisoara, la 17 Maiu 1933. 

comitetul Sodetátii Lloj 


